



10/28/16

CasePacket:

- 1. Page 24, line 6: delete"129 S. Ct. 695" and replace with "555 U.S. 135"
- 2. Page33, line 7: delete "Cameron" and replace with "Julian"

* Updated on 10/21/16 from previous errata.